Входная  диагностика по физике для 10-х классов

Вариант 1

Часть 1
К каждому из заданий 1 – 8  даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. 

1 Автомобиль на прямолинейной дороге начинает разгоняться с ускорением 0,5 м/с2 из состояния покоя и через некоторый промежуток времени достигает скорости 5 м/с. Чему равен этот промежуток времени?

1) 0,1 с 
2) 1 с 

3) 2,5 с 
4) 10 с

2 Имеются две абсолютно упругие пружины. К первой пружине приложена сила 6 Н, а ко второй – 3 Н. Сравните жесткость k1 первой пружины с жесткостью k2 второй пружины при их одинаковом удлинении.

1) k1 = k2
 2) k1 = 2k2 
3) 2k1 = k2 
4) k1 = k2
3 Два тела находятся на одной и той же высоте над поверхностью Земли. Масса одного тела m1 в два раза больше массы другого тела m2. Относительно поверхности Земли потенциальная энергия 
1) первого тела в 2 раза больше потенциальной энергии второго тела

2) второго тела в 2 раза больше потенциальной энергии первого тела

3) первого тела в 4 раза больше потенциальной энергии второго тела

4) второго тела в 4 раза больше потенциальной энергии первого тела

4 Автомобиль массой 1 т, движущийся со скоростью 20 м/с, начинает тормозить и через некоторое время останавливается. Чему равна общая сила сопротивления движению, если до полной остановки автомобиль проходит путь 50 м?

1) 400 Н 
2) 500 Н 
3) 4000 Н
 4) 8000 Н

5 После того, как горячую воду налили в холодный стакан, внутренняя энергия

1) и воды, и стакана уменьшилась

2) и воды, и стакана увеличилась

3) стакана уменьшилась, а воды увеличилась

4) стакана увеличилась, а воды уменьшилась

6 На рисунке приведен график зависимости температуры спирта от времени. Первоначально спирт находился в газообразном состоянии. Какая точка графика соответствует началу процесса конденсации спирта? 
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1) А
 2) Б 
3) В 
4) Г
7 Какой преимущественно вид теплопередачи осуществляется при согревании у костра? 

1) теплопроводность        2) конвекция   
3) излучение 
4) конвекция и теплопроводность 

8 Необходимо экспериментально обнаружить, зависит ли сила сопротивления, препятствующая движению тела в воздухе, от размера тела. Какие из указанных шаров можно использовать?
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1) А и В 
2) А и Б 
3) А и Г 
4) В и Г
Часть 2

При выполнении заданий ответ надо записать в виде числа в указанных единицах.  Единицы физических величин писать не нужно.

В1  В сосуд с холодной водой опустили стальное сверло массой 1 кг, нагретое до температуры 200°С. В сосуде установилась температура 50 °С. Какое количество теплоты получила вода на нагревание? Потерями энергии на нагревание сосуда и окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость  стали 460 Дж/(кг⋅°С). Ответ дать в киложоулях. 
В2  Тележка массой 20 кг, движущаяся со скоростью 0,3 м/с, нагоняет другую тележку массой 30 кг, движущуюся в ту же сторону со скоростью 0,2 м/с, и сцепляется с ней. Чему равна скорость движения тележек после сцепки? Ответ дать в м/с. 
Часть 3

На задание части  3 следует дать развернутый ответ
С1 Две спирали электроплитки одинакового сопротивления соединены параллельно и включены в сеть с напряжением 220 В. Чему равно сопротивление одной спирали плитки, если вода массой 2 кг, налитая в алюминиевую кастрюлю массой 200 г, закипела через 37 с? Начальная температура воды и кастрюли составляла 20 °С. Потерями энергии на нагревание окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг⋅°С), алюминия 900 Дж/(кг⋅°С). 
Входная  диагностика по физике для 10-х классов

Вариант 2

Часть 1
К каждому из заданий 1 – 8  даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. 
1 Автомобиль начинает разгоняться по прямолинейной дороге из состояния покоя с ускорением 0,5 м/с2. Какой будет скорость автомобиля через 10 с? 

1) 0,05 м/c 
2) 0,5 м/c 
3) 5 м/c 
4) 20 м/c 

2 Имеются две абсолютно упругие пружины. Под действием одной и той же силы первая пружина удлинилась на 6 см, а вторая – на 3 см. Сравните жесткость k1 первой пружины с жесткостью k2 второй. 

1) k1 = k2
 2) 4k1 = k2 
3) 2k1 = k2 
4) k1 = 2k2
3 Кинетическая энергия тела массой 100 г, соскользнувшего с наклонной плоскости, равна 0,2 Дж. Чему равна высота наклонной плоскости? Трением пренебречь. 
1) 0,1 м
2) 0,2 м 
3) 1 м 

4) 2 м

4 Тело движется вдоль поверхности стола под действием горизонтальной силы тяги 0,2 Н с ускорением, равным 0,8 м/с2. Сила трения составляет 0,08 Н. Чему равна масса данного тела? 
1) 0,15 кг 
2) 0,33 кг 
3) 1,5 кг 
4) 3,3 кг

5 При превращении жидкости в пар величина межмолекулярных промежутков …
1.не изменяется. 
2.может и увеличиваться, и уменьшаться. 
3.уменьшается. 
4.увеличивается.
6 На рисунке приведен график зависимости температуры воды от времени. Начальная температура воды 50 °С. В каком состоянии находится вода в момент времени τ1? 
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	1) только в газообразном 
2) только в жидком 
3) часть воды – в жидком состоянии, и часть воды – в газообразном 
4) часть воды – в жидком состоянии, и часть воды – в кристаллическом


7 Каким способом можно осуществить теплопередачу между телами, разделенными безвоздушным пространством? 
1) только с помощью теплопроводности 
2) только с помощью конвекции 
3) только с помощью излучения 

4) всеми тремя способами
8 Необходимо экспериментально установить, зависит ли выталкивающая сила от объема погруженного в жидкость тела. Какой набор металлических цилиндров из алюминия и меди можно использовать этой цели? 
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1) только А
 2) только Б 
3) А или Б 
4) А или В
Часть 2

При выполнении заданий ответ надо записать в виде числа в указанных единицах.  Единицы физических величин писать не нужно.

В1 Оловянное тело при охлаждении на 20 градусов выделяет количество теплоты, равное 9200 Дж. Чему равна масса этого тела? Удельная теплоемкость олова  230 Дж/(кг⋅°С).  Ответ дать в кг. 
В2 Тележка массой 20 кг, движущаяся со скоростью 0,5 м/с, сцепляется с другой тележкой массой 30 кг, движущейся навстречу со скоростью 0,2 м/с. Чему равна скорость движения тележек после сцепки, когда тележки будут двигаться вместе? Ответ дать в м/с
Часть 3

На задание части  3 следует дать развернутый ответ
С1 Две спирали электроплитки сопротивлением по 10 Ом каждая соединены параллельно и включены в сеть с напряжением 220 В. Вода массой 1 кг, налитая в алюминиевую кастрюлю массой 300 г, закипела через 37 с. Чему равна начальная температура воды и кастрюли? Потерями энергии на нагревание окружающего воздуха пренебречь. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг⋅°С), алюминия 900 Дж/(кг⋅°С). 
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